
AVALIAÇÃO DOS SERVIÇOS PRESTADOS PELO CEUN – IMT 2014. 

PROFESSORES 

Professores que receberam o questionário. 228 

Respondentes 57,9 % 
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Os critérios de progressão no Plano de Carreira Docente são claros e
justos.

Os benefícios oferecidos pela Mauá atendem às minhas necessidades
(Assistência Médica e Odontológica, Cesta Básica, Previdência

privada).

Os Programas Institucionais atendem às necessidades dos docentes 
satisfatoriamente (Programas de Bolsas, de Extensão, de Pesquisa, de 

Incentivo à Publicação – NuPP).

As análises das pesquisas realizadas pela CPA são divulgadas e são
adotadas ações de acordo com os resultados.

A missão e o PDI da Instituição estão sendo aplicados
adequadamente.

A organização e a gestão da Instituição se pautam em princípios de
qualidade e estão de acordo com o PDI.

A opinião dos egressos sobre a qualidade dos cursos e o
reconhecimento do mercado é verificada e analisada para adequação

dos planos dos cursos.

As políticas institucionais de cursos de graduação e pós-graduação
estão sendo atendidas com qualidade.

A Instituição é coerente financeiramente, mantendo a
sustentabilidade na captação e aplicação dos recursos.

A Mauá desenvolve ações de responsabilidade social.

A Instituição promove programas de apoio ao desenvolvimento
acadêmico dos discentes (atividades científicas, técnicas, esportivas,

espaços de convivência, acompanhamento pedagógico).

Os docentes têm participação nos Órgãos Colegiados da Mauá.

Os docentes têm fácil acesso à Coordenação, Diretoria e Reitoria.

Porcentagem

Pesquisa professores - 2014
Quesitos grupo 1

Concordo totalmente Concordo Não concordo nem discordo

Discordo Discordo totalmente Desconheço
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Sou bem atendido pelos funcionários do Centro de
Atividades Esportivas, que se mostram dispostos a

resolver os problemas.

Sou bem atendido pelos funcionários do Financeiro, que
se mostram dispostos a resolver os problemas.

Sou bem atendido pelos funcionários da TI (Tecnologia
da Informação), que se mostram dispostos a resolver os

problemas.

Os materiais de comunicação externos são de boa
qualidade (Site, anúncios na internet, anúncios em

jornais e revistas, spots, comerciais de TV).

Sou atendido com simpatia nas Lanchonetes e
Restaurante, e os produtos são de boa qualidade e tem

preços acessíveis.

Os canais de comunicação da Mauá com os professores
são adequados (site, 0800, Ouvidoria, Email).

Sou bem atendido pelos funcionários do Setor de Áudio
Visual, que se mostram dispostos a resolver os

problemas.

Sou bem atendido pelos técnicos dos Laboratórios, que
se mostram dispostos a resolver os problemas.

Sou atendido com presteza no Ambulatório Médico e
sinto segurança no atendimento.

Sou bem atendido pelos funcionários do Departamento
de Recursos Humanos, que se mostram dispostos a

resolver os problemas.

Sou bem atendido pelos funcionários da Secretaria, que
se mostram dispostos a resolver os problemas.

Sou bem atendido pelos funcionários da Biblioteca, que
se mostram dispostos a resolver os problemas.

Sou bem atendido pelos funcionários do Setor Gráfico,
que se mostram dispostos a resolver os problemas.

Porcentagem

Pesquisa professores - 2014
Quesitos grupo 2

Concordo totalmente Concordo Não concordo nem discordo

Discordo Discordo totalmente Desconheço
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De modo geral, estou satisfeito por fazer parte do
quadro de docentes da Mauá.

Os Laboratórios são adequados em quantidade e
instalações.

O espaço físico e as instalações das Salas dos
Professores são adequados.

As instalações das salas de aula atendem às minhas
necessidades.

Estou satisfeito com a infraestrutura da Mauá.

Os Auditórios atendem às necessidades em quantidade
e instalações.

O acervo de livros, periódicos e base de dados atende à
proposta da disciplina que ministro.

As instalações físicas da Mauá são bem cuidadas e
limpas.

A segurança é adequada.

Porcentagem

Pesquisa professores - 2014
Quesitos grupo 3

Concordo totalmente Concordo Não concordo nem discordo

Discordo Discordo totalmente Desconheço
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Pesquisa professores  - 2014
Hierarquização conforme o grau de importância
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